电子信箱:xinminxing2020@163.com

为逃避执行,这家人设计了一桩"假官司"

□本报记者 刘立新 通讯员 靳亚丽 张真豪

为使房产不被执行,竟伪造证据、 恶意捏造事实,炮制抵押借款纠纷提起 民事诉讼,以此获取法院民事调解书, 进而达到"合法"转移财产、逃避债务的 目的。然而,机关算尽、精心设计的"假 官司"最终难逃检察官的火眼金睛。

不久前,经河南省漯河市召陵区 检察院提请漯河市检察院抗诉,申请 监督人的合法权益得到了切实维护。

申请监督

抵押借款案疑点重重

2017年4月1日,杨某甲驾驶机动 车发生交通事故导致李某死亡。同年6 月30日,召陵区法院判决杨某甲赔偿 死者李某的母亲阿丽(化名)52万余 元,同时告知阿丽,杨某甲名下无财产 可供执行。

后来,阿丽经多方打听发现,杨某 甲早已于2017年4月19日将名下房产 以200元的低价转让给了杨某乙。于 是,阿丽提起撤销权之诉。

2019年9月23日,法院判决撤销 杨某甲与杨某乙之间的房屋买卖合 同。然而,在阿丽再次申请强制执行 时,法院发现,案涉房屋还设有抵押 权,抵押权人为金某,案件执行再次陷 入了困境。

眼看自己赢了官司却得不到赔 偿,今年1月,百般无奈的阿丽向召陵 区检察院申请监督。受案后,承办检察 官第一时间调阅了法院卷宗,并询问 了当事人,了解到2017年8月11日,金

某起诉杨某乙、尹某,请求法院判令二 人清偿其借款55万元。经法院开庭审 理,双方当事人于当日自愿达成调解 协议。同年10月19日,杨某乙将案涉 房屋抵押给金某。

立案、调解在一天内完成,诉辩双 方确实无争议还是另有隐情?杨某乙与 杨某甲同姓"杨",是巧合还是存在某种 关系?金某是否真的具备借贷能力?

在分析讨论中,越来越多的疑点 让承办检察官察觉到本案并不简单, 背后很可能隐藏着更大的秘密。

调查核实

关键突破口出现

为了解开一个个疑点,召陵区检 察院立即成立办案小组对该案进行调 查核实。经查,承办检察官认为,抵押 借款案很可能涉嫌虚假诉讼。考虑到 此类案件往往由熟人发起,一旦有风 吹草动,当事人之间极易提前串供对 抗调查。于是,检察官决定采取"由外 到内,层层递进"的策略,尽可能先不 接触当事人,通过外围调查固定部分 证据链条。

奔波于多家银行,查询完金某与杨 某乙之间的银行转账流水明细后,检察 官有了发现:金某与杨某乙仅在一个银 行有资金来往,借条内容与银行转账流 水矛盾,借条显示收到转账50万元,现 金5万元,但转账流水仅10万元。杨某 乙随后分两次将其中8万元汇入杨某 丙的账户、2万元支付了律师费。

"这里面很可能暗藏猫儿腻。"承 办检察官推测。杨某乙最后将8万元 汇入杨某丙的账户,杨某丙又是谁?是



漯河市召陵区检察院民事检察办案组在讨论案件。

否与案涉当事人也存在某种关系?

顺着这一思路,通过查阅公安机 关的办案数据,检察官又有了新发现, 而这一新发现也成为案件的重要突破 口:原来,杨某甲系杨某乙的哥哥,尹 某系杨某甲的妻子,杨某丙系杨某甲 的二儿子,案涉当事人之间确实存在 亲属关系。此外,借款合同约定担保人 尹某以借款人杨某乙的房屋作抵押担 保,这也不符合常理。

依法抗诉

合法权益得到保障

依据上述审查情况,经检察官联 席会议讨论后,检察机关认为,该案存 在虚假诉讼情形,杨某甲、尹某为使其 房产不被执行,由尹某与金某、杨某乙 恶意串通,虚构金某与杨某乙之间的

借款法律关系,并通过诉讼、调解的方 式取得法院的民事调解书,企图通过 法院强制执行的方式逃避阿丽对杨某 甲主张的合法债权。

今年2月24日,召陵区检察院向 漯河市检察院提请抗诉,漯河市检察 院依法向漯河市中级法院提出抗诉。5 月18日,漯河市中级法院作出判决,认 定金某的起诉属于虚假诉讼,撤销该 案民事调解书,驳回金某的诉讼请求。

该案办理完毕后,因案涉房屋的 抵押权仍未解除,检察官又就案涉房 屋抵押权解除及对该案恢复执行的相 关事宜与召陵区法院积极沟通。7月, 法院依法解除了金某对案涉房屋设立 的抵押权登记。8月,阿丽向法院提交 了恢复执行申请书,法院依法对该案 恢复执行。目前,案涉房屋已进入评估

普通农民啥时候成了"养牛大户"?

□本报通讯员 王永强

张婷 梁爽

一名普通的农民,在不知情的情 况下变成"养牛大户"后,贷款10万元。 因为没有按时偿还,他还被纳入了不 良征信记录。日前,河南省南阳市宛城 区检察院从一起刑事案件中,发现身 份证被他人冒用的"案中案",及时监 督法院对相关案件予以改判。

40多岁的阿明(化名)是南阳市宛 城区某村村民,常年在外地打工。2020 年 4 月,他在查询个人征信准备办理 信用卡时,发现自己的征信报告上突 然多了一笔逾期贷款记录。惊讶之余, 他马上去发放该笔贷款的信用社查 询,被告知其名下有一笔在2017年12 月办理的10万元贷款逾期未还。

阿明一头雾水:自己从没申请过贷 款,这笔莫名的巨额贷款从哪里来的? 他多次向信用社要求公开其贷款手续,

正为这事发愁时,阿明接到了检 察机关的电话。原来,宛城区检察院民 事检察部门在对该院刑事检察部门移 送的民行交叉案件线索进行梳理排查 时发现,2019年,宛城区农村信用合作 联社诉阿明等人金融借款合同纠纷案 的民事判决可能有误。

为查清事实,承办检察官深入走 访,详细了解相关贷款和诉讼过程。"我 从来没有养过牛,我就是普通的农民, 农闲时外出打工。"询问中,对于借款申 请书上写的借款用途为"养牛资金缺口 30万元",阿明坚决予以否认,并反复对 检察官解释:"我从没去信用社借过款, 借款合同上的签名也不是我本人签的。 我从没有接到过法院的电话,也没有收 到过任何从法院寄来的邮件。我也曾多 次向信用社反映情况,但是一直也没有 得到回音。恳请检察机关帮帮我。"

经过调取法院审判卷宗和信用社 贷款资料、询问相关当事人及证人后, 检察官全面掌握了案情。

原来,2016年10月,宛城区农村 信用合作联社客户经理阿林(化名)因 个人投资需要,指使其堂弟通过民间 渠道找来阿明的身份证信息,由其堂 弟在贷款合同上签字并面签拍照,再 指使另外两个保证人在贷款合同上签 字,以此办理贷款10万元。

在贷款合同上,阿林把自己的手 机号码留在了阿明名下。当法院打电 话联系时,阿林便安排其他人签收法 律文书。因起诉时的传票及诉讼文书 均未实际送达阿明,阿明对诉讼一无 所知。2019年7月10日,法院缺席审 理,最终判决由阿明承担10万元本金 及利息的还款责任。

经查,2016年以来,阿林利用工作 便利,在贷款办理和审批工作中违反 法律法规,多次冒用他人身份信息办 理贷款。后来,阿林因其他民间债务被 债主索债,且部分贷款发放后与单位 的放款记录对不上账,阿林深感事情 要败露,于是躲到外地。2019年底,阿

林在外地被公安机关抓获,并被移交 南阳公安机关查办。

经宛城区检察院提起公诉,2020 年9月14日,法院以职务侵占罪判处 阿林有期徒刑三年六个月,继续追缴 其违法所得60万元,发还给被害单位。

鉴于阿林冒名贷款的事实已查 清,宛城区检察院认为,区农村信用合 作联社诉阿明等人金融借款合同纠纷 案的民事判决应当予以撤销,遂于今 年2月依法提请南阳市检察院抗诉。

南阳市检察院审查认为,阿林以 虚构贷款资料、冒用他人名义贷款的 形式作为职务侵占的手段,利用工作 便利搜集相关人员的身份信息资料, 导致阿明等人背负债务、逾期还款并 引发诉讼,案涉金融借款合同应当认 定无效,遂向南阳市中级法院提出抗 诉。今年10月,南阳市中级法院经过再 审,撤销了宛城区法院作出的原民事 判决,改判阿明等人不承担还款或保

拖欠物业费被起诉,这类纠纷真不是小事儿

包头昆都仑:开展专项监督推动物业纠纷诉源治理

□本报记者 沈静芳 通讯员 尹童馨

"检察官和法官把道理都说清了,我愿 意接受再审裁判结果,积极补缴物业费。" "多亏检察院持续跟进,解决了我们的诉 求,我们一定按承诺做好物业服务。"日前, 内蒙古自治区包头市昆都仑区某小区业主 韩某与该小区物业公司合同纠纷裁判结果 监督案经该区检察院提出再审检察建议、 法院改判后,业主韩先生和某物业公司负

2021年,韩先生以所在小区的物业公

司服务不到位以及物业费计算公式不明确 为由拒交物业费,后物业公司将其诉至法 院,要求韩先生支付物业费5598元。法院审 理后,将韩先生前期缴纳的3000余元装修 保证金折抵为物业费后,判决其支付物业 费2258元。一审法院判决后,双方当事人对 判决结果产生较大分歧与争执。该判决生 效后,物业公司发现本案存在关键性新证 据——装修保证金存在多次折抵情形,遂 提交再审申请。再审法院驳回了物业公司 的再审申请,物业公司遂向昆都仑区检察 院提出监督申请。

受理案件后,承办检察官充分行使调

查核实权,审查发现物业公司实际提供物 业服务的时间早于一审判决认定的时间, 该案存在监督情形,于是向法院提出再审 检察建议。最终,该案经再审后,法院判决

韩先生支付物业费及利息5756元。 这是昆都仑区检察院在开展"物业纠 纷领域法律监督"中办理的一件典型案例。 2022年以来,该院紧扣群众关切,将开展 "物业纠纷领域法律监督"作为一项履职重 点,对同级法院2018年以来所审理的涉及 物业纠纷的案件卷宗进行全面审查,共审

查300余件涉及物业纠纷案件,发现违法线

索16件,均予以监督;提出检察建议16件,

同时,该院还深入分析此类案件产生 的原因,构建"检察院+住建局+物业公司+ 业主"四方联动的长效沟通机制,打造多元 解纷共治格局。一方面,该院监督主管部门 充分履行监管职责,畅通业主与物业公司 的沟通渠道,引导物业公司及时回复业主 的合理诉求,统一物业服务标准,提升服务 水平;另一方面,该院联合住建部门与物业 公司代表、业主代表开展座谈,围绕物业费 标准、物业费收缴和支出范围、物业延伸服 务范围等问题进行答疑解惑,积极探索物 业纠纷解决的新模式、新办法。

张老伯的烦"薪"事终于解决了

□本报通讯员 陈芬红 王琼

"检察官,被拖欠的工资我已经全部收到了,真的非常感谢你们的帮 助!"日前,拿回全部欠薪的张老伯激动地给上海市金山区检察院检察官发

2021年,张老伯62岁,已到法定退休年龄。他从2021年6月开始在某 物业公司从事电工工作,主要为某酒店提供保养、维修电气设备等服务。 然而,自2022年起,该公司由于经营不善,出现了拖欠薪资的情况,致使 张老伯7个月共计2万余元的薪资讨要无果。张老伯曾申请劳动仲裁,却因 其超出法定劳动年龄不符合受理条件。最终,张老伯抱着最后的希望来到 金山区检察院求助。今年8月11日,该院决定受理该案。

受理案件后, 承办检察官通过审查张老伯提供的过往工资流水、工作 群截图及对账单等,确定了张老伯与物业公司存在劳务合同关系,并在当 月通过实地走访,向酒店方全面了解张老伯的工作情况,确定其确实在某 酒店从事保养、维修电气设备等工作的事实。

为将矛盾化解在前端,在核实相关情况后,承办检察官来到某物业公 司进一步沟通,希望双方能够达成和解。该物业公司负责人当场承诺会及 时支付拖欠的薪资,并向张老伯支付了一个月工资,可之后却再度拖延支

"鉴于该物业公司未履行其在前期调解时所作出的支付欠薪承诺,我们 考虑通过民事支持起诉方式,依法助力维护当事人的合法权益。"金山区检

今年10月,金山区检察院向该区法院制发支持起诉意见书,支持张老 伯通过起诉方式向案涉物业公司讨要欠薪。法院依法受理了张老伯的起 诉。之后,金山区检察院与该区法院共同对案涉物业公司负责人深入开展

最终, 该物业公司向张老伯支付了全部欠薪, 张老伯撤回起诉, 双方 达成和解。至此,困扰张老伯许久的烦"薪"事终于彻底解决。

支持起诉、公开听证、协力促和三管齐下 当好农民工的"护薪人"



□本报记者 查洪南 通讯员 李向鹏

"您最近怎么样?现在这家公司还有拖欠工资的情况吗?"目前,四川 省成都市金牛区检察院检察官赵琦电话回访了一起支持起诉案件的当事人 吴某。在了解到他目前的工作单位并未出现欠薪的情况后,检察官放下心

2021年5月,吴某等10名农民工受王某雇用,进入A装饰工程有限公 司(下称"A公司")承建的某工业园区装饰项目,从事幕墙、铝合金窗的 安装工作。同年12月,工程完工后,王某向吴某等10人出具了结算单、欠 薪清单,载明结算工作量、欠付工资数额及支付时间,但之后并未如约支 付。吴某等人多次追索,但王某及A公司相互推诿,以各种理由拒绝支 付。今年2月,吴某等10人到金牛区检察院申请支持起诉。

受理该案后, 承办检察官立即开展调查核实工作, 针对案件涉及的违 法分包等问题,组织公开听证会,进一步厘清案件情况和责任主体。经 查,案涉项目由A公司承建,A公司将该项目的部分安装工程违法分包给王 某,王某组织工长赵某带领施工队进场施工。为规避法律风险,工长赵某 直接与A公司签订协议,工资由A公司经王某、赵某周转,最终才发到吴 某等农民工手上。经核实,A公司尚欠吴某等10人每人几百元到几万元不 等的工资。听证会上, 承办检察官结合听证员的意见, 向吴某等10人建议 追加王某为第三人,并提出由工程实际承揽人王某支付欠薪的方案,三方 均表示认可该方案。

查清相关事实后,金牛区检察院认为,吴某等人的情况符合民事支持 起诉条件,遂向该区法院发出支持起诉意见书,最终促成吴某等人与王 某、A公司达成和解。在签署和解协议时,王某当场支付了吴某等10人的 欠薪合计8万余元。

检察日报 2023年 12月6日(总第 10409期) 罗政:本院受理陈德欢与你民间借贷纠纷一案,现依 法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、告知审 引组织人员通知书、开庭传票等相关诉讼文书,自公告之

要美香、董长发:本院受理何晓光与你们民居法院 李美香、董长发:本院受理何晓光与你们民团借贷公 分一案已审结,判决:一、由被告李美香于判决生效之日起15日内偿还原告何晓光情款本金15156元,并以15156 元为基数,自2023年2月3日起按照月刺率,1%计算向原 告支付利息至借款还清之日止;二、被告董长发对前述第 判项债务承担连带清偿员任。因怀行下落不明,现依法 向你们公告送达(2023)黔0526民初5661号民事判决书, 自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服 本判决,可在公告期前后15日内向本院递变上诉状及剧本、 上诉于毕节市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即续 生法律物力、费州经或赠令籍集间收费,但

生活律双刀。爱州省威宁縣廣闽縣 商族 目诸县人民法院 厦门市结缘飞跃文化传媒有限公司;本院受理漳州镇 阿尔人传媒有限公司与你公司承揽合同纠纷一案,现依法 知书,审判人员通知书,开庭传票、当事人权利义务须知知,证证文书,原告请求法院:1要求被告支付4月份南靖金山城火夜市、龙岩雁石烟火夜市、龙岩水定区天河。水岸星的城火夜市。龙岩雁石烟火夜市。龙岩、定区天河。水岸星的黄青街,自公告之日起30日内来。陈民二庭领取,逾期视为送达。提出答辩状和举证期限以为公告期满之日起15日内。定于举证期满后第3日8时30分(节假日顺延)在本院等十次审判法解公外证

陳睿:本院受理魏再祥与你买卖合同纠纷一案已审结, 成法由你公告送达(2023)闽 0602民初 5776 号民事判决 9,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判 中书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于 供书送达之日起15日內回本院避父上诉状及削本上诉于 漳州市中级人民法院。 福建省漳州市芗城区人民法院 黄丽春、王翰、王文福、王文生、王霞:本院受理吕彦洲 与你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达民事起 诉状、应诉及举证通知书、开庭传票、追加被告通知书,自 公告之日起经30日视为送达。举证期限为公告期满后15 目内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院

达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于内江市中级人民法院,逾期本判决 即发生法律效力。 像文淑:本院受理杨兴

证苏省盐城市盐都区人民法院 顺业万:本院受理潘进军诉你民间借贷纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2023)皖 0422民初7243号民事判决书及缴纳诉讼费通知书,自公告之日起30日内来本院寿春人民法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院遵交上诉状及副本,上诉于淮南市中级人民法院,逾期即发生法律效力。

庭审理,逾期将依法缺席裁判。 內蒙古自治区喀喇沁旗人民法院 工洪昌、李秀娥:本院受理钟文辉与你们民间借贷纠 纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2023)闽602民 初2886号民事判决书,自公告之日起30日內来本院金 经济开发区法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可 在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本, 上诉于海州市如然上社验。逾期现金化进场力

上诉十潭州市中级人民法院、逾期即发生活律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院 赵海泳:本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公言造 村市 彭城区支行与你信用手纠纷一案,现依法向你公告监督 卡,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证 期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日8 射36次往晚后则决。 上官小云:本院受理中国邮资储蓄银行股份有限公告监督 期将依法缺席判决。 上官小云:本院受理中国邮资储蓄银行股份有限公告监督 清州市芗城区支行与你信用卡纠纷一案,现依法向原本设 运送达起诉状副本、应诉及举证通送达。提出传辨状和举证 期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日8时 明限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日8时 70分(节假日顺延)在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将 依法缺席判决。

在公古期禰后15日內向本院班交上诉求及副本,上昨丁 推南市中级人民法院,逾期即受生法律效力。 **吴进东**:本院受理寿县寿春镇文敏建材经营部诉你买 卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2023)皖 0422民初7240号民事與决书及缴纳诉讼费通知书,自公 告之日起30日內來本院寿春人民法院,逾期初少公告涉及15份(有限公司 造达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传聘,取依法向你公告 送达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传聘,取依监 皆,自公告之已起2010日內,并在传票,取依法向你公告 送达起诉状副本。应诉及举证通知书,开庭传票,取依 皆,自公告之已起2010日内,并在传票,取依 上市公告公司之。 一定于举证期满后第3日8时 30分(节假日顺延)在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将 依法解判决。 **吴志强、付进蜎**:本院受理喀喇沁旅农村信用合作联 社与你们金融借款合同纠纷一案、案号为(2023)的内似2025 民初4571号,现依法向你们公告送送起诉状副本。应诉及 举证通知书、简转者裁定书及开庭传票。原告诉讼请求: 1、判令被告吴志强、付进蛸其间向原告经还借款本。 1、判令被告吴志强、付进蛸其间向原告经还借款本。 55000.00元并支付利息8435.59元,本息合计63435.59元 (前述利息为计至2023年2月6日的利息,此日之后的利 福建省漳州市芗城区人民法院 福建省漳州市芗城区人民法院

權玉书:本院受理王军与你买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2023)皖1522民初4962号再判决书,判决,崔玉书于本判决生效之日起15日内同王军分债款 21339元;案件受理费334元,由崔玉书负担。阅为公告之日起1309元;案件受理费34元,由崔玉书负担。阅为送达。如果不服本裁定,可在公告期满后10日内向地观为送达。如果不服本裁定,可在公告期满后10日内向本原超交上诉准效力。 安徽省霍邱县人民法院,逾期政发生法律效力。院受理郑巧诉你民间借贷纠纷一条已审判决依是价值你公告送达(2023)苏 0925民争到决市,自公告之日起经30日视为送达(节假日顺延上,如不服本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上状度副本,上诉于盐城市中级人民法院,逾期即发生法律

三法庭开庭审理,逾期将依法缺席审理。
周安源:本院受理原告王冠冠诉被告周安源民间借贷一案已审结,现依法向你公告送达(2023) 皖 0122 民初 581 号民事判决书,自公告立日起30 日内本本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于合肥市中级人民法院,逾期即发生法律效力。
发微者服务员人民法院、给上诉分别。

黄义彬:本院受理,业银行股份有限公司漳州分行与价信用年到约一案已审结,现依法向你公告送达(2023) 6002 民初6474 号民事判决书,自公告之日起30 日内来本院立案庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决下书送达之日起15日 月15日内向本院递交上诉状及副本、上诉于 院立案庭领取,亚期代为法达。如不版本判决,可任刊沃于诺达之日起15日内向本院遵交上诉状及副本,上于诉于漳州市中级人民法院。 李海波:本院执行黄井山与你租赁合同纠纷一案, 你现在外出,具体住址不详。现依法向你公告送达(2023) 内0424,按(1901号之一执行裁定书,对于你存放在申请人处的收缩包装机等51项物品以评估价人民币6634元为

内蒙古自治区林西县人民法院 **郭胜**:本院受理严纪安与你民尚旧体约分一案已审 结,现依法向你公告送达(2023)院 1522民初 5441号民事 射决书,判决:郭胜于判决生效之日起20日内偿还严纪安 借款 69000元;案件受理费由郭胜负担1525元。 自公告2

限公司诉你金融借款合同纠纷一案已审结.现依法向你公告送达(2023)皖0322民初5028号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于蚌埠市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

于蚌埠市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。安徽省五河县人民法院 安徽省五河县人民法院 刘喜、马鞍山天立建设有限责任公司、马鞍山龙辉建 工程有限公司、本院受理原告许祝喜诉你们建设工程施 工台同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证责任通知书、合议庭组成人员通知书及状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年1月25日9时在本院木镇法庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。 安徽省青阳县人民法院

安徽恩通通讯技术有限公司、杨庆裕:本院受理原告 青阳县德恒金属表面处理有限公司诉你们民间借贷纠纷 一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、 举证责任通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票,自 公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均 为公告期满后15日内。定于2024年1月25日8时40分在 本院木镇法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 安徽省票即目1275年

原告王来元诈你们合同纠纷一案。现代据内积公司:本院受理原告王来元诈你们合同纠纷一案。现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证责任通知书、合议庭组成人选。提出客辩状和举证明限均为公告期满后15日内。定于2024年1月25日9时40分在本院木镇法庭公开开庭审理批案。治明规设计并加加计

原告王立志诉你们不当得利纠纷一条,现依还自下不院受原告王立志诉你们不当得利纠纷一条,现依法由你们公送达起诉状副本。应诉通知书、举证责任通知书。合议组成人员通知书及开庭传票,自公告之日起经30日初、送达。提出各辩状和举证期限为公告期满后15日形定于2024年1月25日10时在本院木镇注度公开开庭审批客。逾期单位共选库利力 吴栋梁(公民身份号码350582198609132096) 受理申请人泉州华创汽车等。30002613960091320961,平安全理申请人泉州华创汽车销售有限责任公司与被申请人吴栋梁追偿权纠纷一案,秦号为〔2023〕泉仲字329号,现依法向你公告送达裁决书,请你自公告之日起30日内商来本会领取,逾期视为送达。 泉州仲裁委员会